

Министерство общего и профессионального образования Свердловской области
Государственное бюджетное профессиональное
образовательное учреждение Свердловской области
«Богдановичский политехникум»
структурное подразделение
кадетская (казачья) школа-интернат
«Первый Уральский казачий кадетский корпус»



АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
о деятельности
ГБПОУ СО «БПТ» К(К)ШИ
«Первый Уральский
казачий кадетский корпус»



Богданович
2019

*Сегодня – казачата, а завтра – казаки,
По улицам, чеканя шаг, пройдем.
Традициям героев будем мы верны
Отцы и деды, вас - не подведем!*
(слова из Гимна К(К)ШИ)

В 2018 - 19 учебном году кадетская (казачья) школа-интернат «Первый Уральский казачий кадетский корпус» отметила свое семилетие.

Сегодня в нашем Корпусе обучается 238 кадет уровня основного общего образования и уровня среднего общего образования. Это не обычные учащиеся, а мальчики, которые выбрали для себя нелегкий путь защитника Отечества, именно нелегкий путь. Ведь далеко не каждому парню дано обучаться у нас в К(К)ШИ. Многие пытались, но, не выдерживая суровых будней службы, уходили в обычные учебные заведения.

В июле 2018 года был третий выпуск 11 класса К(К)ШИ. Всего «Первый Уральский казачий кадетский корпус» окончило 60 кадет, все юноши получили аттестаты уровня среднего общего образования. Из них 38 выпускников продолжили учебу в военных училищах и учебных заведениях других силовых структур разных в городах России, 17 человек поступили в гражданские ВУЗы. Вот краткий перечень этих учебных заведений:

- Новосибирский военный институт имени генерала армии И. К. Яковлева войск национальной гвардии РФ, г. Новосибирск;
- Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище, г. Рязань;
- Черноморское высшее военно-морское ордена Красной Звезды училище имени П.С. Нахимова, г. Севастополь;
- Уральский юридический институт МВД РФ, г. Екатеринбург;
- Военно-космическая Академия им. А.Ф Можайского, г. Санкт-Петербург;
- Военно-воздушная академия имени профессора Н. Е. Жуковского и Ю. А. Гагарина, г. Воронеж;
- Воронежский институт правительственной связи (филиал) Академии ФСО России», г. Воронеж;
- Тюменское высшее военно-инженерное командное училище имени маршала инженерных войск А. И. Прошлякова;
- Московский институт инженеров транспорта, г. Москва;
- Российский университет дружбы народов» (РУДН), Сочинский институт (филиал);
- Сургутский государственный педагогический университет», Сургут;
- Уральский государственный университет физической культуры, г. Челябинск;
- Аэрокосмический колледж СибГУ, г. Красноярск;
- Уральский государственный педагогический университет, Екатеринбург;
- Уральский государственный экономический университет, Екатеринбург;
- Институт радиоэлектроники и информационных технологий, г. Екатеринбург.

Стало доброй традицией нашего кадетского корпуса - ежегодно 28 декабря выпускники К(К)ШИ приезжают в родные стены и проводится «Круглый стол», где они делятся с кадетами накопленным опытом.





Всего этого мы достигли благодаря совместным усилиям и сплоченности педагогического коллектива К(К)ШИ, руководству ГБПОУ СО «Богдановичский политехникум» и родителям учеников. На 2019 год все учителя К(К)ШИ имеют высшее педагогическое образование, 2 человека - магистерское образование. Практически весь педагогический состав К(К)ШИ аттестован на первую или высшую квалификационную категорию. Учителя не стоят на одном месте, они участвуют в различных конкурсах профессионального мастерства и проходят курсы повышения квалификации.

При 100 % успеваемости качественный показатель составляет 61,5%.

Дополнительное образование осуществляется по пяти направлениям:

- военно-патриотическое;
- художественно-эстетическое;
- физкультурно-оздоровительное;
- краеведческое;
- казачье.

Занятия военной направленности с кадетами проводят учителя с военным образованием, офицеры запаса.



100 % детей посещают кружки, и результаты внеурочной деятельности не заставляют себя ждать.

1. Общероссийский конкурс «Лучший кадетский корпус» (1 место по России!!!).
2. Общероссийский конкурс по мас-рестлингу (2 общекомандное место по России).
3. Областной конкурс «Казачья удаль» (1 место).
4. Межрегиональный конкурс «Юный атаманин и юная казачка» 1 место, (юный атаманин - Лагун Илья - 10 класс).
5. Областной конкурс «Казачьи шермиции» (1 место).
6. Кадетский бал (впервые 1 место и приз зрительских симпатий - Лескин Александр.),
7. Фестиваль патриотической песни (1 место).
8. Участие в мероприятии группы «Поиск» в Ленинградской области.
9. Всероссийская акция «Бессмертный полк» 9 мая.
10. Областной футбольный турнир (1 место).





Учащиеся показали в этом году достойные результаты на Российском, областном и муниципальном уровнях. Наши кадеты заняли призовые места во Всероссийской олимпиаде по учебным дисциплинам: русский язык, английский язык, физика, обществознание, химия.

Духовно-нравственное воспитание обучающихся в Первом Уральском казачьем кадетском корпусе неотделимо от гражданско-патриотического и связано с осуществлением комплекса программ, разработанных в К(К)ШИ, что предполагает групповую и индивидуальную работу с детьми, которая строится на основе учета качественных особенностей, уровня их патриотического сознания и воспитания, готовности к сознательному служению Отечеству.

Практически на всех мероприятиях, проводимых в К(К)ШИ, присутствуют: руководитель епархиального отдела по взаимодействию с вооруженными силами и казачеством митрофорный протоиерей Иоанн Агафонов, благочинный Богдановичского района иерей Владимир Казанцев, окормляющий кадетский корпус иерей Игорь Смолин, духовник кадетского корпуса отец Роман.



Новый набор на 2018-19 учебный год составил 185 заявлений в 5 и 10 классы. Было набрано 3 взвода - 65 человек. Средний бал составил 4,4. Ребята прибыли из городов Челябинск, Тюмень, Екатеринбург, Сысерть, Смоленск, Красноуфимск, Талица, Ханты-Мансийск, Краснодар, республики Дагестан. В этом году, как никогда, много желающих обучаться пришло с территории ГО Богданович.

С 3 по 5 ноября 2018 года на базе К(К)ШИ прошел ежегодный межрегиональный фестиваль казачьей культуры «Юный атаманич и юная казачка». В гости приехали представители 9 команд из городов Красноуфимск, Екатеринбург, Самара, Невьянск, Богданович. Всего гостей было 127 человек.

В рамках данного фестиваля прошел межрегиональный турнир по боксу на кубок депутата Государственной Думы РФ Ковпака Л.И. Приняли участие 87 человек из

разных регионов. Ребята К(К)ШИ в разных весовых категориях стали победителями конкурса, заняв первые места.

Завершился фестиваль номинацией «Мужское братство», посвященной Дню памяти Св. Великомученика Дмитрия Солунского.

Итоги проведенных мероприятий свидетельствуют о том, что в К(К)ШИ активно протекает процесс становления системы духовно-нравственного воспитания и гражданско-патриотического воспитания на основе традиций Казачества.



9 мая 2018 года при активном участии сотрудников и кадет К(К)ШИ в городе Богданович впервые был организован и проведен Парад Победы, открытый знаменной группой и взводом барабанщиков К(К)ШИ. Жители города по достоинству оценили выправку и строевой шаг воспитанников К(К)ШИ и учащихся школ города Богданович.





В Ростове - на - Дону 5 мая прошел праздничный парад войск в честь 100-летия Южного военного округа, в котором принимали участие наши выпускники, а ныне курсанты ФГКВПОУ "183 учебный центр" МО РФ подготовки младших авиационных специалистов.



На основе проведенного анализа, считаем, что цели Программы развития кадетской (казачьей) школы-интерната «Первый Уральский казачий кадетский корпус» на 2017 – 2022 г. выполнены в полном объеме, определены пути дальнейшего развития К(К)ШИ,



На этом мы не останавливаемся. На будущее планируется участие кадет в мероприятиях Свердловской области «Будущие призывники России», круглый стол с выпускниками К(К)ШИ, посещение экскурсий в музеи Екатеринбурга, походы по боевым местам Свердловской области, участие в «Вахтах памяти», участие в работе поисковых отрядов Ленинградской области, наглядно-художественное оформление служебных и жилых помещений К(К)ШИ, помощь в приобретении билетов опекаемым

кадетам, планируется ремонт второй половины спального корпуса, планируется создание казачьего хутора при К(К)ШИ «Кадетское братство», участие в областных и региональных конкурсах с получением грантов, продолжение кинолетописи «История создания К(К)ШИ».

В К(К)ШИ приобретено:

1. Мультимедийное оборудование для проведения занятий и государственной итоговой аттестации в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами общего образования – 743 000 руб.
2. Лабораторное оборудование для проведения занятий и государственной итоговой аттестации в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами общего образования – 288 560 руб.
3. Парадная форма одежды кадетам для участия в областных, общероссийских, международных мероприятиях – 385 000 руб.
4. Мебель – 905 620 руб.
5. Спортивное оборудование, включая ринг – 980 406,92 руб.
6. Производится ремонт 2 этажа спального корпуса – 2 500 000 руб.
7. Производится ремонт музея – 260 000 руб.